



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Ambulantní sociální služby pro osoby se zdravotním postižením na území obce s rozšířenou působností Trhové Sviny

Autor práce: KABELÁČOVÁ Marie

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: Mgr. Magdalena Ehrlichová

Datum: 10. 5. 2014

Obsahová stránka práce:

Bakalářská práce se zaměřuje na oblast ambulantních služeb věnujících se osobám se zdravotním postižením. Autorka si klade za cíl zjistit míru povědomí veřejnosti o existenci organizací poskytujících tyto služby na území vybrané obce s rozšířenou působností (dále ORP).

K naplnění tohoto cíle autorka v úvodní části své práce charakterizuje postavení osob se zdravotním postižením ve společnosti a dále oblasti sociálních služeb zaměřených na tuto cílovou skupinu. Následně představuje vybranou ORP Trhové Sviny a uvádí přehled ambulantních sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením, které se na daném území nacházejí. Obsahové zpracování těchto kapitol zasahuje někdy až do nadbytečných podrobností, nicméně zapadají do tématu práce.

Závěrečná kapitola přináší výsledky autorčina výzkumu ohledně míry a způsobu informovanosti veřejnosti o ambulantních sociálních službách v ORP Trhové Sviny. Je škoda, že poměrně rozsáhlý výzkum se dotýká pouze třech organizací v dané oblasti.

Autorka ve svém komentáři k výzkumu usuzuje, že na základě toho, že se ankety zúčastnily v daleko větší míře ženy než muži, mají ženy k pomáhajícím profesím blíže než muži. Prosím autorku, aby v rámci obhajoby objasnila toto své vyjádření.

Celkově lze konstatovat, že cíle stanoveného autorkou v úvodu práce bylo zvoleným postupem dosaženo. Ke zpracování bakalářské práce autorka využila odpovídající množství odborné literatury.

Formální a jazyková úroveň práce:

Práce obsahuje celkem 42 stran textu včetně příloh. Příloha s přehledem použitých zkratk v práci chybí.

Členění práce na kapitoly a podkapitoly je obsahově odpovídající, tvrzení jsou doložena odkazy. Jisté rezervy nese stylistická úroveň práce, po stránce jazykové je práce až na drobné nesrovnalosti v pořádku.

Práci doporučuji k obhajobě.